20

M25, M25F, M25N, M50, M50F, M50N

Technische Daten
M70, M70F, M70N, M70T, M100, M100F, M100N Technical data / Caractéristiques techniques

Ol / Oil / Fuel M25 M50 M70/M70T M100
Fabrikat Giersch
" . N R R —V-WLE- R —V-WLE- R20-WLE- | R20-WLE —
Olbrenner / Oil burner / Braleur a fuel K44 K44 K44 K44
0,6 -60°S 1,0 -60°S 1,35-60°S 2,0-60°S
Dise / Nozzle / Gicleur Danfoss mit Danfoss mit Danfoss mit Danfoss mit
Sinterfilter Sinterfilter Sinterfilter Sinterfilter
Artikel-Nr. Duse 005585 005587 006328 006098
Druck_OIpumpe / Press‘ure oil pump / 10 bar 11 bar 13 bar 13 bar
Pression de la pompe a fuel
Mass A/ Measure A / Dimension A 8 mm 15 mm 17 mm 24 mm
Mass C / Measure C / Dimension C 35 mm 35 mm 40 mm 40 mm
Siehe Betriebsanleitung Brenner

see operating instructions burner / Voir notice d’utilisation braleur

Anschlag fir
Stauscheibenhalter

Kontermutter Flammenwachter
Verstellung

Anschlag fur
Luftdrossel

Anschlag fur
Stauscheibenhalter
\

\

45"

-

Anschlag versetzen
auf 60°

Einstelmutter MaR "A"
N, ;

DUSen/halter Luﬁdrolsse\ Knrtermul/ur /
Uberwurfmutter
Bt Dosanetock
R1 R20
Fliissiggas / LPG / GPL M25 M50 M70 M100
Fabrikat Giersch
Gasbrenner / Gas burner / Brileur a RG1-Fa KE10 | RG1-Fb KE10 | RG20-F KE15 | RG20-F KE15
gaz 1/2" 1/2" 1/2" 1/2"
Gasdi'lsenc.iruck / Gas nozzle pressure / 9.0 mbar 11 mbar 9.2 mbar (6,3 e
Pression gicleur gaz
Mass A/ Measure A/ Dimension A 11-12 mm 15—18 mm 19 mm 26 mm
Mass C / Measure C / Dimension C 35 mm 35 mm 40 mm 40 mm

Siehe Betriebsanleitung Brenner
see operating instructions burner / Voir notice d’utilisation brileur

Tel.:
Fax.:

14513 Teltow hei Potsdam

TRIBAC Baumaschinen

16761 Hennigsdorf
Philipp-Pforr-Strate 9A /
Spandauer Allee

03302/499829-0
03302/499829-22

Schenkendorfer Weg 10/
Stahnsdorfer Strake

Tel.:
Fax.:

03328/33904-0
03328/3394-222

www.tribac.de -

15366 Neuenhagen
bei Berlin

Am Wall 51

Tel: 03342/2369-0
Fax.: 03342/2369-99

12557 Berlin

Glienicker Strae 101

Tel.. 030/6489758-0
Fax.: 030/6489758-22

info@tribac.de



Technische Anderungen vorbehalten

Technische Daten
Technical data / Caractéristiques techniques

Ne_nnwéirmebela!s_tung / Rateq heat load / KW 25 51 71 140 188
Puissance calorifiques techniques

CO, Heizol EL/CO, Fuel/CO, Combustibles

Abgasmassenstrom Volllast /
Flue gas mass flow full load /
Débit massique de gaz d’évacuation pleine charge

CO, ErdgasE +LL
CO, Naturalgas E + LL
CO, Gas naturel E +LL

Abgasmassenstrom Volllast /
Flue gas mass flow full load /
Débit massique de gaz d’évacuation pleine charge

CO, Flissiggas
CO, Liquid gas
CO, Gaz combustible liquéfié

Abgasmassenstrom Volllast /

Débit d’air nominal mesurée a 45K

Temperaturerhéhung [At] / Rise in temperature [At] /
Température différence [At]

Vol.-%

Vol.-%

Kelvin

78

0,0229 0,0319 0,0450 0,063

0,0214 0,0298 0,0420 0,0588

54

56

9,5

10,5

70

Flue gas mass flow full load / kg/s 0,0108 | 0,0221 0,0308 0,0435 0,0609 0,0817
Débit massique de gaz d’évacuation pleine charge
Nennluftvolumenstrom bei 45K / Nominal air delivery at 45K / mélh 1693 3.458 4.800 6.748 0851 12210

50

60

Owertrasn Ot consumpton Consormatonnte | tgn | 20 | 43 | o | o4 | me | 1o

Gasverbrauch / Gas consumption / Consommation de gaz
e

Elektroanschluss / Electrical connection /
Alimentation électrique

Abmessungen Breite / width / largeur
Measure Tiefe / depht / profondeur
Dimensions Hoéhe / height / hauteur

Schutzart / Protection category / Type de protection

400/3N~
50
2,0

920
1.850
1.260

44

400/3N~
50
2,0

940
2.320
1.340

400/3N~
50
4,2

940
2.400
1.570

21



